

Nr. 751/13.02.2023

APROB,
Inspector școlar general,
prof. drd. *Sabin-Gyula PAȘCAN*



Către

Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director

**Referitor: Perfecționare în educație în sistem outdoor pentru cadre didactice –
Ediția a II-a**

Perfecționare în educație în sistem outdoor pentru cadre didactice – Ediția a II-a are drept scop oferirea cadrelor didactice din județul Mureș a unei experiențe inedite, prin trăirea unor experiențe outdoor (într-un cadru natural) și inițierea lor în metoda educației experiențiale outdoor. Sunt invitate cadrele didactice din liceele și gimnaziile județului Mureș, în total 100 de persoane. Locurile libere pot fi ocupate conform principiului primul venit, primul servit.

Cadrele didactice care participă la acest eveniment vor alcătui echipe mixte (provenind din diferite instituții) și vor participa la workshopurile evenimentului. Echipele formate vor participa la o varietate de exerciții outdoor și astfel vor putea învăța și înțelege ce presupune această metodologie, iar datorită trăirilor și experiențelor, precum și a discuțiilor care urmează activitățile, vor parcurge un proces de autocunoaștere și astfel vor avea oportunitatea să reflecteze, analizeze și să planifice aplicarea metodei în viitor. Metodica evenimentului se bazează pe pedagogia experiențială outdoor reprezentată de **Outward Bound**, organizație care pregătește tinerii pentru confruntarea cu provocările reale ale vieții cotidiene prin perseverență, încredere, responsabilitate, cooperare, stimă de sine și reziliență.

Evenimentul va avea loc în data de 18 martie 2023, la **Centrul Internațional de Tineret din Sovata**. Relații și înscriere: Barabás Tünde, tel. 0265-250.939, mobil: 0769-224.290 e-mail: info@outwardbound.ro. Înscrierile se fac la următorul formular: <https://forms.gle/tProugz22otScwho7>.

Termenul de înscriere este 1 martie 2023.

Avizat,

Inspector școlar general adjunct,
prof. *ANTAL Levente-Mihály*



Întocmit/Redactat,
Inspector școlar,
prof. dr. *Ancuța-Loredana PAȘCAN*

